

Прохоров В.А. после окончания УО «Средняя школа № 19 г. Гомеля» в 2021 году поступил в учреждение образования «Белорусский государственный университет транспорта» на факультет экономики и бизнес-технологий, специальность «Таможенное дело». За время учебы в университете зарекомендовал себя как трудолюбивый, дисциплинированный, добросовестный, приветливый, талантливый и активный студент с ярко выраженной мотивацией к обучению. Обладает широким кругозором, развивается в научном направлении, к учебе относится серьезно, обладает аналитическим мышлением, умеет находить решение в трудных ситуациях. Средний балл успеваемости по итогам обучения составляет 9,3.

Принимал активное участие в научно-исследовательской деятельности: Республиканской блиц-олимпиаде по таможенному делу (диплом 2 степени в командном зачете), VII Республиканской международной научно-практической конференции «iCustoms.by» (диплом 1 степени в индивидуальном зачете), Республиканской студенческой олимпиаде для студентов 3 курса специальности «Таможенное дело» (диплом II степени в индивидуальном зачете), Межвузовской студенческой предметной олимпиаде по таможенному праву (диплом 3 степени в командном зачете). В 69-й студенческой научно-технической конференции учреждения образования «Белорусский государственный университет транспорта» в секции: «Проблемы обеспечения национальной безопасности» (2 место), в секции «Правовое регулирование таможенного дела» (2 место). XXIV международной научно-технической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых в Гомельском государственном техническом университете имени П. О.Сухого «Исследования и разработки в области машиностроения, энергетики и управления» (диплом за лучший научный доклад), ежегодной международной научно-практической конференции «Транспорт в интеграционных процессах мировой экономики», Республиканских научно-технических конференциях, международных научно-технических и научно-практических конференциях, международных научно-теоретических конференциях и др., во Всероссийском конкурсе научных работ «Таможенные и торгово-экономические отношения в Азиатско-Тихоокеанском регионе». Помимо этого, есть публикации в научных изданиях, дипломы и сертификаты победителя и участника мероприятий, принимал участие в организации вузовской олимпиады по таможенному делу «Звездочки не только на погонах», в Международном молодежном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции». За все время обучения в университете опубликовал 23 научные работы (статьи, материалы и тезисы конференций).

В районных и городских торжественных мероприятиях, приуроченных ко Дню освобождения Гомеля от немецко-фашистских захватчиков, Великой Победе, Дню народного единства, Дню независимости. Участник волонтерских акций: «Волшебство на Рождество», «Спина к спине», помощь ветеранам Великой Отечественной войны; по благоустройству прилегающей территории, по благоустройству мемориала воинов в д. Бацунь Буда Кошелевского района, в память ветеранов Великой Отечественной войны. Является членом ПО ОО «БРСМ» и ПО профсоюза студентов БелГУТа.

Является членом ПО ОО «БРСМ» и ПО профсоюза студентов БелГУТа, действующим секретарем Студенческого совета БелГУТа; принимал участие в работе студенческих отрядов.

Имеет 3 поощрения ректора и 3 благодарности декана за высокие показатели в учебной, научно-исследовательской деятельности и общественной работе, благодарность Гомельской таможни «За примерное поведение, высокую личную ответственность, отличную учебу, а также за активное участие в жизни университета» с награждением нагрудным знаком «Мытная справа» и диплом «Лучший Командир производственного отряда».

По личностным качествам студента можно охарактеризовать как человека коммуникабельного и интеллектуального. Его отличает уважительное и внимательное отношение к людям, справедливость, целеустремленность, принципиальность, общительность, активная жизненная позиция. С товарищами по учебе поддерживает дружеские отношения, вежлив в общении с преподавателями и сотрудниками. Отрицательного отношения к государственным, общественным институтам и конституционному строю не высказывал. В действиях против порядка управления и общественной безопасности не замечен. К дисциплинарной и административной ответственности не привлекался.